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-CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE
Diretoria Legislativa

comissões Técnicas

ATA DE REUNIÃO CONJUNTA, DE 11 DE AGOSTO DE 2022

Ata da 23p reunião conjunta das Comissões: Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final - CORF e da

Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação - COFT;

2a Sessão Legislativa dâ 15Ê Legislatura.

Aos onze dias mês de agosto do ano de 2022, às 8h:50, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Rio

Branco, sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores: Fábio Araújo,
Francisco Piaba, lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi
declarada aberta a reunião. Proieto de Lei ComplêmentaÍ n'4712022, de autoria do Executivo Munici pal,

que: dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Suplementar por Superávit Financeiro, em favor da

Secretariã Municipal de Meio Ambiente - SEMEIA, e dá outras providências; pedido de vista: retirado de
pauta. PÍoieto de Lêi ComplêmentaÍ n' 50/2022, de autoria do Executivo Municipal, que: dispõe sobre

Abertura de Crédito Adicional Suplementar e Especial por Anulação Parcial de Dotações, em favor da

Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Mobilidade Urbana - SEINFRA, e dá outras providências. Rêlatoria
do vereador Rutênio Sá. Discussão. Votação. Deliberou-se pela aprovação integral da matéÍia; pelos

membros da CCJRF e COFT presentes: Adailton Cruz, Fábio Araújo, Francisco Piaba, lsmael Machado,
joaquim Florêncio, Lene Petecão e Samir Bestene. Proieto dê Lei ComplementaÍ n'5V2022, de autoria do
Executivo Municipal, que: dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação,

em favor da Secretaria Municipal de Assístência Social e Direitos Humanos - SASDH, e dá outras
providências. Relatoria do vereador Rutênio Sá. Discussão. Votação. Deliberou-se pela aprovação integral
da matéria; pelos membros da CCJRF e COFT presentes: Adailton Cruz, Fábio Araú.jo, Francisco Piaba,

lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão e Samir Bestene. PÍoieto de Lei Complementar n'
521?:022, de autoria do Executivo Municipal, que: dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial por

Superávit Financeiro, em favor da Superintendência Municipal de Transportes e Trânsito - RBTRANS, e dá

outras providências. Rêlatoria do vereador Rutênio Sá. Discussão. Votação. Deliberou-se pela aprovação

integral da matéria; pelos membros da CCJRF e COFT presentes: Adailton Cruz, Fábio Araújo, Francisco

Piaba, lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão e Samir Bestene. As demais proposições

presentes nas Comissões serão apreciadas na próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi
encerrada às 09:20h, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, que após se r lida aprovada por

\/ unanimidade, foi assinada portodos os presentes
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